

以色列性丑闻雪球越滚越大 女职员自称遭总统多次强暴



以色列总统卡察夫

以色列总统卡察夫的内幕。在这之前的当天下午,她与被称为“ A 女士”的前总统办公室高级女职员进行了详谈。

以色列工党女议员谢莉·亚奇姆维奇 8 月 24 日晚表示,事件的女主角“ A 女士”指控总统卡察夫在几年内许多场合下对她多次强暴,使用了“各种能想像到的手段”。

不是骚扰而是强暴

亚奇姆维奇在 24 日晚接受了以色列电视 10 台的采访,详细谈论了这一桃色丑闻

的内幕。在这之前的当天下午,她与被称为“ A 女士”的前总统办公室高级女职员进行了详谈。

亚奇姆维奇说, A 女士主动提出与她见面,因为她感到非常无助,卡察夫雇佣了一帮著名律师和公关人员来为他服务,他们散布关于她敲诈总统的谣言来中伤她。但她却只能孤军作战。“这不是一个灰色地带,而是一系列严重的性侵犯行为,包括使用强制手段

的奸污、施加精神压力以及各种形式的滥用职权。我认为她的话是可信的。这个女人被完全孤立了,我和她见了面,并给予她支持和力量,作为对总统阵营的一种抗衡。”

亚奇姆维奇还表示,就像许多强奸案的受害人一样, A 女士从没敢奢望揭发这件事。“我敢说,如果不是总统自己开了口,也不会有关于这件事的调查了。”她还说,她曾经接触过许多强奸案的女受害人,因此可以判断 A 女士没有说谎。

在亚奇姆维奇发表上述言论后,卡察夫总统的律师们迅速做出了回应,指责亚奇姆维奇试图充当检察官、法官和行刑人的角色。

双方可能当面对质

警方调查小组 23 日、24 日连续两天对卡察夫进行了质询,每次的时间都在四五个小时。一名警方内部人士称,卡察夫否认了与任何一名总统办公室雇员有性关系。在接下来的几天,调查人员将决定是否让卡察夫与 A 女士进行面对面的对质,以及是否要求卡察夫的妻子吉拉出面作证。

该人士称:“无论是从法律还是从取证的角度,这都是一项非常复杂的调查,要验证这么多指控并不容易,因此调查将持续很长一段时间。现在只是漫漫长路的起点,卡察夫可能会就该如何问题接受多次质询。”

这起案件最令人感到扑朔迷离的是,性丑闻的调查始

于卡察夫自己的“告状”。7 月 5 日,他将以色列总检察长马鲁兹召进总统府,向其通报说,一名前女下属提出了敲诈。这名女子扬言说,如果他拒绝付钱,她就会控告他为了获得金钱而“特赦”犯人,并把钱存放在国外的银行里。马鲁兹遂下令调查此事,不久,以色列媒体就爆出消息,总统办公室前女职员 A 女士指控卡察夫对其进行性骚扰。调查小组的工作重点也随之集中到性丑闻上来。在前两次质询中,调查人员也对卡察夫提出的“敲诈”指控进行了提问,但焦点还围绕着 A 女士提出的性侵犯指控。

究竟是卡察夫事先得知风声而“先发制人”诬告敲诈,还是 A 女士为了掩盖敲诈行为而转移视线假装受害?两个人的“版本”都言之凿凿,但必有一个人在说谎。警方的调查目前都围绕这两项针锋相对的指控,至于 A 女士提出的卡察夫为收取酬金而“特赦”犯人的指控暂时还未涉及。一名高级警官透露,警方目前收集到的关于此事的情报比媒体已经披露出来的更具分量。

议员要废除总统制

以色列工党议员拉姆·马西亚诺目前正在收集至少 20 名议员的签名,以便启动议会弹劾程序。亚奇姆维奇表示,她将会参加署名行动。她还表示,鉴于目前卡察夫受到指控的严重性,他应当

尽早自动请辞。

以色列负责议会内部事务的议会委员会女主席鲁哈马·亚伯拉罕表示,她认为在调查期间启动这一程序并不合适。但她希望卡察夫能为了挽救总统这一头衔的名誉,在调查结束前暂时休假”。在 24 日,亚伯拉罕还提出一项提案,建议废除总统制。

在以色列,总统是国家元首,但仅执行礼节性职能,只有那些德高望重、品行无可挑剔的人才有资格担任这个象征性的荣誉职位。在 7 年的任期中,总统享有免受控告和审讯的司法豁免权、特赦犯人权,但他不享有免受调查的权利。一位法律专家称:“总统不仅必须没有任何罪迹,而且必须让国民没有任何猜疑。”

以色列前总统魏兹曼由于被控接受一法国犹太富翁 45 万美元的捐款,于 2000 年被迫辞职。而当时,魏兹曼并没有被正式指控就主动辞职,据称是因为总统官邸受到警方搜查本身就己经让总统的名誉蒙受了污点。因此,卡察夫坚持清白拒绝请辞也引起了更多的批判呼声。

即便卡察夫不肯辞职,他在未来几周的工作也会面临许多不便。由于担心干扰调查,他可能不能与那些接受警方问讯的总统官邸职员进行接触。而且,卡察夫能否继续进行使特赦犯人的权力也是个问题,在前总统魏兹曼接受调查期间,司法部长就“冻结”了他的这项权力。 康娟

卢森堡王子抱着儿子娶新娘

9 月 29 日,20 岁的卢森堡王子路易将放弃王位继承权,与和自己同岁的恋人泰茜·安东尼举行婚礼。虽然他们还很年轻,但路易已经是欧洲王室最年轻的父亲,他们半岁的儿子将一同参加婚礼。

据报道,路易王子是卢森堡亨利大公的第三个儿子,在王位继承上排行第三。而他的女友泰茜则出身卢森堡的平民家庭,父亲是建筑工人。泰茜 18 岁时加入卢森堡军队成为女兵,2004 年随北约驻科索沃维和部队前往南斯拉夫地区执勤,成为在科索沃服役的唯一女军人。

当年,路易王子随卢森堡陆军到科索沃视察驻地官兵,两人一见钟情,迅速成为恋人。今年 3 月 19 日,他们的孩子降生,虽然这是个“私生子”,但毕竟是亨利大公和夫人的长孙,因此也深得王室成员的宠爱。9 月 29 日,路易王子将与泰茜在儿子接受洗礼的吉斯多福教堂登记结婚,大公夫妇也已经给予了赞同。根据官方的解释,路易王子是因为职业上的较大独立性和私人生活琐事,甘愿放弃自己成为王储的权利。结婚后,路易保留了卢森堡王子的爵位和封号,而泰茜和儿子则不会获得任何爵位和封号,但将改姓卢森堡王室的姓氏。 康娟



路易和泰茜抱着儿子

巴萨耶夫“三姨太”神秘被绑

据称牵扯到总额 700 万美元的恐怖资金

车臣头号恐怖分子巴萨耶夫被消灭一个月后,他最后一位也是第三位妻子埃琳娜突然遭到绑架,而此事与巴氏 700 万美元巨款“遗产”有关的传闻也不胫而走。

现年 26 岁的埃琳娜是 8 月 17 日在车臣首府格罗兹尼市中心遭劫持的。当时,她正和姑姑在一起。突然,两辆汽车停在她们身边,车上跳下几名头戴面罩、身穿制服的不明武装人员,他们把两名妇女的头部蒙上,推上车后疾驰而去。

不过,绑架者很快释放了埃琳娜的姑姑,并且警告她不要向任何人声张。

不过车臣共和国内务部却予以了否认,称没有人就此报过警。车臣共和国副检察长尼古拉·卡卢金 24 日表示,埃琳娜的亲属从来没人向警方报案,警方因此也未就此立案调查。他同时不排除失踪者家属不敢报案的可能,因为这种情况经常发生。

据说,就在遭到绑架的前两天,埃琳娜曾向人权保护者求助,称自己和家人正受到当地强力部门的“追

害”,原因就是她在 2005 年 11 月嫁给了车臣非法武装分子,而她的丈夫正是 7 月 10 日被俄军消灭的车臣头号恐怖分子、人称“高加索之狼”的巴萨耶夫。埃琳娜还强调说,尽管丈夫已经死了一个多月,但是车臣强力部门的人并没放弃对她的“骚扰”。据报道,这与巴萨耶夫有着直接关系,其间很可能牵扯到总额 700 万美元的恐怖资金。据称,巴萨耶夫有一个公文箱,里面存放着几百万美元和一些非常重要的文件。

然而,俄罗斯媒体经过细致的调查之后,对埃琳娜是否知道公文箱下落表示怀疑,同时认为埃琳娜被绑架是巴萨耶夫的追随者所为,而非出自车臣强力部门之手。原因是埃琳娜与巴萨耶夫的婚姻并非出于自愿,她被武装分子胁迫、并遭到巴萨耶夫的强暴。

巴萨耶夫被消灭之后不久,车臣当局曾找到埃琳娜进行调查,不过并未对她提出任何指控。有报道认为,很可能是恐怖分子怀疑埃琳娜,才对她采取了行动。 邱晴川



被绑架的埃琳娜

3天能赚百万英镑 坐拥数亿家财 《哈里·波特》之母能挣会花

因创作《哈里·波特》系列魔幻小说而出名的英国女作家 J·K·罗琳目前财产达 5 亿至 6 亿英镑,已成为英国最富有的女性之一。富起来的她如何花费这些巨额收入呢?

爱上奢华度假

在过去几年里,罗琳常在世界著名度假胜地出现。她在厄瓜多尔的加拉帕戈斯群岛一掷千金,一次假期花了约 1.5 万英镑,她也曾付出 1.4 万英镑在毛里求斯散心,而在塞舌尔的一次逗留中,她一个星期光饭店的住宿费就有 6000 英镑。

最近一次,她和家人一起在美国豪华度假胜地汉普顿度假,他们居住的一套临海别墅每周租金竟高达 7.6 万英镑。而这些花费在她看来根本不值一提,因为她每 3 天就能赚 100 万英镑,即使常年住在汉普顿高级别墅中也负担得起。

自从罗琳 1997 年出版第一部《哈里·波特》以来,该系列已成为全球畅销书,被翻译成 62 种语言,狂卖了数亿本,在被拍成电影后,风靡势头同样锐不可当。有人推测她的财富已经超过了英国女王,成为英国第一富有的女性。

富有但不追求时尚

白手起家的罗琳在上世纪 90 年代还过着清贫的生活,那时她是一位单身母亲,度日极其艰辛。她一星期的稿费只有 70 英镑,自己的屋子又小又冷,还经常与老鼠为伴。



罗琳常在世界著名度假胜地出现

经常到她家附近的一家咖啡馆去,将女儿放进桌边的婴儿车,在哭闹声中把哈里·波特的故事写在一一张张小纸片上。为了省钱,她几个小时只喝一杯咖啡。

现在,罗琳的生活已是今非昔比。她在英国拥有三处房产,出行乘坐私人飞机。不过她似乎并不热衷对名牌和时尚的追求。

尽管她喜欢漂亮的手袋和亮丽的鞋子,但她也不会在这方面投入过多金钱,只会在特殊场合才身着名牌服饰。

热心慈善对雇员慷慨

富起来的罗琳并没有忘记回报社会。她准备向一个儿童慈善组织捐款,以帮助维护儿童权益,尤其是东欧一些孤儿院里的残疾儿童。

她担任英国一个单亲家庭组织的全球大使,还向一个帮助癌症患者的慈善中心提供了捐助。

罗琳对自己的雇员相当慷慨,支付员工薪水是除了度假和慈善事业以外她的第三大开支。她聘请了两名秘书来处理每周 1000 多封读者来信,还以 15 万英镑一年的价钱雇佣了一名贴身保镖。

尽管每次假期都过得相当奢侈,罗琳平时的生活还是相当简单。她的办公室只有一间普通卧室那么大,早晨起来写作,到点了去学校接女儿放学。周末和家人一起到乡村别墅度假。

罗琳的朋友说:“罗琳从来不想过太耀眼的正常生活,她只想远离喧嚣,过正常人的家庭生活。” 陈笛

布什过周末 反战人士紧随

美国总统布什 24 日起开始休假,准备和家人共度一个为期 4 天的“漫长周末”。布什此次休假的地点并非他常去的得克萨斯州克劳福德农场,而是布什家族位于缅因州肯纳邦克波特的海滨“夏宫”。

据美联社 24 日报道,布什此次休假的主要目的是参加亲人的婚礼。但和以往一样,繁忙的政务和反战抗议者的尾随仍将成为布什假期里不可避免的“点缀”。

布什家族位于肯纳邦克波特的海滨度假胜地已有上百年历史,是现任总统布什的曾祖父留下的祖产。

布什 24 日一早乘“空军一号”出发,到达目的地不久,就和父亲老布什、女儿詹娜驾船出海钓鱼,享受难得的休闲时光。这几位钓鱼高手的战果如何还不得而知。除了钓鱼,布什在肯纳邦克波特度假时的保留项目还有打高尔夫球,以及和家人聊天畅谈。

和以往度假一样,布什此次到缅因州过周末仍然不能从繁忙的政务中脱身。

在美国“反战母亲”辛迪·希恩的影响下,布什每次度假都会遭遇反战团体的抗议活动,这次也不例外。新英格兰地区的反战人士紧跟布什的步伐,打算本周末在肯纳邦克波特举行抗议活动。

抗议活动组织者布鲁斯·加尼翁说,他们正在邀请新英格兰地区所有反战人士都来参加此次游行示威。“我们谴责所有资助伊拉克战争的人。我们的主要目的就是呼吁人们停止为战争‘埋单’。”加尼翁说。 张代蕾(新华社供本报特稿)